The following corrections were made to the Ozone Proposal on December 4, 1996.

## SECTION VIII.A, fourth paragraph, line 21

Should be changed to read as follows:

These areas would need approximately 120,000 to 750,000
The 150,000 was changed to 120,000 and the 620,000 was changed to 750,000.

## APPENDIX H to Part 50, Section 2.3, Third paragraph, line 5 to the end of the paragraph

Should be changed to read as follows:

average of the annual third-highest daily maximum 8-hour concentrations, calendar years with less than 75% data completeness shall be included in the computation if the annual third-highest daily maximum 8-hour concentration is greater than the level of the standard.

REFERENCES - WHITFIELD, R.G., et al., line 5

August should be changed to June.